



晒苹果干

芝罘区南通路小学
一年级六班 钮莹莹

今天下午，我和妈妈一起晒苹果干。

我们家有很多苹果，非常好吃。晒果干要先把苹果切成片，然后放在太阳下晒五天。晒后的苹果片软软的，有的像大吊车的钩子，有的像云朵，但是它们的颜色又和云朵不同，是褐色的，吃起来一定是甜甜的。

我好期待甜甜的苹果干。

可爱的玉米苗

莱山区第五小学
四年级二班 罗雨涵
指导教师 杨丽娟

星期天，我在广场上捡了两颗玉米粒，妈妈说把它们种在土里可以长出玉米苗来。虽然我有点不相信，但在好奇心的驱使下决定试试。

我找来一个又大又漂亮的花盆，又找来一些干净的土壤放进花盆里，然后把玉米粒小心地种了进去。过了几天，我上前看了看，发现花盆里没有任何变化，多少有点失望，但还是细心地浇上了水。我边浇水边说：“玉米苗呀，玉米苗！快点喝饱，好长高一点！”它们仿佛是听懂了我的话，第二天早上竟然有了变化——在深棕色的土壤中露出了久违的嫩绿色，是的！它们发芽了！那些嫩芽绿绿的，十分可爱，我忍不住轻轻地吻了它们一下。它们轻轻地晃动着身体，仿佛害羞了呢。

又过了好几天，玉米苗已经长高了两三厘米，我又给它们浇了点水，它们变成了翠绿色。这时，我看到有一个小生命从土壤里探出了头，仔细一看，原来是一只小蚂蚁。我兴奋地拿出一张纸，折了个纸盒子：“以后这就是你的家了。”说完，我把蚂蚁放了进去。

种玉米的经历让我明白了生活中处处皆学问，我以后应多观察、勤思考，做一个对生活有心的人。

沙漠探险记

芝罘区港城小学五年级三班 畅英帆
指导教师 唐瑜

我从小就喜欢冒险，是个不折不扣的“冒险迷”。这不，今天有机会去非洲大沙漠探险，我迫不及待地叫上了我的好朋友晓刚，并邀请了知识渊博的生物学家王博士踏上了这次沙漠之旅。为了保障我们的生命安全，王博士嘱咐我们带好指南针、饮用水和防风眼镜等装备。

我们来到一望无际的大沙漠，踩着细密的金沙，看到一匹骆驼从我们面前缓缓走过，虽然艳阳高照，但我们的心情激动极了，都沉浸在这异域的美景之中。可是好景不长，沙漠上突然狂风咆哮，沙尘满天，那裹着沙子的劲风如同刀子一样向我们吹来。我们立刻戴上了防

风面罩，王博士大喊道：“快躲到石头后面，别被风刮跑了！”一分钟，两分钟，十分钟……短短的十几分钟就像过了一个世纪那样漫长，沙尘暴终于慢慢停歇了。

我们从岩石后探出头来，正以为安全之际，突然晓刚脚下一滑，陷进了流沙里，他越挣扎陷得越深。王博士看到后连忙说：“千万别动，我们马上来救你！”王博士和我一起努力将救生圈套在晓刚身上，使出吃奶的力气向上拉，晓刚这才得救了。望着漫天黄沙，我知道我们的旅程才刚刚开始，看来这趟旅行会让我们增长许多见识，也会给我们带来无比惊险刺激的体验。

美丽的冬天

芝罘区南山路小学四年级二班 单唯尔
指导教师 房华

玉树琼花的冬天，悄无声息地来到了我们身边。

清晨，我起床伸了个懒腰，拉开窗帘。呀，下雪了！小雪花们穿着白色的羽衣，仿佛一个个冬的精灵，欢快地转着圈、飞舞着，又争先恐后地落向地面。过了一会儿，雪越下越急、越下越大，大树、房屋、车辆……被调皮的雪精灵披上了洁白的新装。

我迫不及待地跑下楼。一片片雪花落在我的掌心，它们像轻轻的柳絮、像蓬松的鹅毛，也像美丽的白蝴蝶。它们偷偷亲吻着我的脸，凉凉的，柔柔的，舒服极了。我深深吸了一口清新的空气，是那种淡淡的松香气味！

忽然，树梢上飞来了两只喜鹊，它们

一边叽叽喳喳地唱着歌，一边兴奋地拍打着树梢上的积雪，仿佛在告诉人们：“瑞雪兆丰年，来年又是一个丰收年！”可爱的小狗也来了，它见到这皑皑白雪激动地奔跑起来，给雪地印上了一朵朵漂亮的“小梅花”……小朋友们更是开心地在雪中玩耍起来：他们有的滚雪球、堆雪人，有的用雪夹夹出各种各样的小动物，还有的撒了欢般在雪地上打起了滚儿……

雪渐渐地停了。那绵绵白雪装饰过的世界，琼枝玉叶、粉妆玉砌、皓然一色，美得简直无可挑剔。

冰雪是冬天的色彩，冬天是心灵的年轮。大地在风雪中积蓄着力量，孕育着希望。冬天来了，春天才不会遥远。

我爱美丽的冬天。

老师，有您真好

烟台市星海艺术学校三年级三班 张艺馨

人们都说，老师像蜡烛，燃烧自己照亮别人。我很幸运，能够在星海艺校这个大家庭里遇见那么多辛勤耕耘、无私奉献的老师。

我的语文老师是贺老师，她是我们学校语文组的组长。在我的眼中，贺老师每天就像陀螺一样，为我们忙个不停。我们上课的时候，她在教室的一旁批作业、备课。课间的时候，她经常提醒我们多喝水，但是她却埋头批改着作业，有时一上午顾不得喝一口水。每每看到这情景，我就忍不住拿起老师的水杯给她接水喝。

在学校里，贺老师就像是我们的大家长，总是对我们细心呵护。印象最深的是放寒假前的那个周，周围很多人都感染了新型冠状病毒，贺老师第一时间嘱咐我们在学校要做好防护。到校后，老师看到哪位同学的口罩没有戴好，会

第一时间提醒纠正。以前，她看我们的时候肯定是哪位同学走神了、没听课；现在，她的眼里、心里关心的是我们班级同学有没有做好个人防护，有没有不舒服。一个绿色的消毒小喷壶成了贺老师的上课标配。早晨，同学们一到校，她就拿着喷壶给每个同学消毒，再进教室坐好。45位同学，45次消毒，贺老师不厌其烦。因为疫情，很多老师隔离居家，瘦弱的贺老师有一天除了上语文学课，还代其他老师上了4节课。看着她疲惫的身影，我在心底默默下定决心：一定要好好学习，报答老师。

亲爱的贺老师，您就像冬日的暖阳，照亮了我们班级每一个同学的内心。我们的点滴成长离不开您平日里的辛勤付出和无私陪伴。我真心地道一声：您辛苦了，有您真好！



一件让我后悔的事

芝罘区康和小学
四年级二班 翟一杉

上个周六下午，我做了一件让我后悔的事，一想到这件事，就觉得鼻子酸酸的。

那天，我在小区疯狂地玩了一上午，中午回家觉得好疲倦。我立即扑到床上，甩掉鞋子，用力盖上被子。柔软的床像棉花一样，不知不觉中我就睡着了。不知过了多久，模糊中妈妈走来，我心里十分恼火，肯定是妈妈要我起床，可是我还没有睡够！我用力一踢被子，光着脚丫子跳下床，只听妈妈笑着说：“哦，早就醒了……”我听完开始发脾气，用力把被子一摔，“咚”的一声跺了一下地板，又把自己重重地“扔”回床上。妈妈的口气中似乎带着嘲笑的味道：“看你这个样子，快穿衣服，还得上美术课！”我心里布满乌云，装作没听见，钻进被子里蒙上了头！过了一会儿，妈妈果然发怒了，“快点儿，都三点半啦！”我一听，心里烦躁得很，这时听到妈妈大吼：“还上不上美术课啦！”我一个高儿蹦起来，用力将妈妈推到一边。妈妈顿时僵住了，张大嘴巴，瞪大眼睛，而我头也不回地下楼上了爸爸的车。看着天上无精打采的云、马路上布满灰尘的汽车、街道上惹人讨厌的广告牌，我迷迷糊糊地来到了美术教室。随着美术课程的进行，我心里的乌云也慢慢散开。我一反思，不由得鼻子酸酸的，妈妈那么爱我，我怎么能推她？这会让她多伤心呀！

我们在自己要发脾气之前，一定要好好想想是不是自己的错，控制好情绪，否则就会犯下错误。我当时要是多考虑一下就好了。我让世界上最爱我的人伤心了，回家一定要跟妈妈说声“对不起”。

